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รายงานสรุปผลการด าเนินงานประกันคุณภาพการศึกษาภายใน ระดับหน่วยงานสนับสนุน 
ภาคเรียนที่ 1 ประจ าปีการศึกษา 2562 

 ตามที่มหาวิทยาลัยราชภัฏวไลยอลงกรณ์ ในพระบรมราชูปถัมภ์ ได้ก าหนดให้มีการรายงานผลการด าเนินการประกัน
คุณภาพการศึกษาภายใน ระดับหน่วยงานสนับสนุน ปีการศึกษา 1/2562 โดยให้ทุกหน่วยงานจัดส่งรายงานฯ ในวันที่ 4 ธันวาคม 
2562 มีหน่วยงานสนับสนุน จ านวน 6 หน่วยงาน ได้แก่ 1) ส านักงานอธิการบดี ประกอบด้วย 3 กอง ได้แก่ กองกลาง กองนโยบาย
และแผน และกองพัฒนานักศึกษา 2) ส านักส่งเสริมวิชาการและงานทะเบียน 3) ส านักส่งเสริมการเรียนรู้และบริการวิชาการ          
4) สถาบันวิจัยและพัฒนา 5) ส านักวิทยบริการและเทคโนโลยีสารสนเทศ และ 6) บัณฑิตวิทยาลัย สรุปผลการด าเนินการประกัน
คุณภาพการศึกษาภายใน ระดับหน่วยงานสนับสนุน จ าแนกเป น 2 องค์ประกอบ ได้แก่ องค์ประกอบที่ 1 การบริหารจัดการ จ านวน 2 ตัว
บ่งชี้ และองค์ประกอบที่ 2 การด าเนินงานตามภารกิจของหน่วยงานสนับสนุน ตัวบ่งชี้เฉพาะตามภารกิจของหน่วยงาน ซึ่งมีจ านวนตัวบ่งชี้
แตกต่างกัน  มีรายละเอียดดังนี้ 
 

1. กลุ่มตัวบ่งช้ีหลัก (ส าหรับประเมินทุกหน่วยงาน) 
องค์ประกอบที่ 1 การบริหารจัดการ 

ตัวบ่งชี้/เกณฑ ์ สรุปผลการประเมินตนเอง ข้อสังเกตจากการรายงาน
และข้อเสนอแนะ 

ตัวบ่งชี้ที่ 1.1 การบริหารของ
ส านัก/สถาบนัเพื่อการก ากับ
ติดตามผลลัพธ์ตามพันธกิจ 
และเอกลักษณ์ของ
มหาวิทยาลยั  
(เกณฑ์ 5 ข้อ) 

ทุกหน่วยงานมีการรายงานผลการด าเนินงานส าเร็จตาม
เกณฑ์ 2 ข้อ คือ ข้อ 1 และ 2  

ส่วนเกณฑ์ข้อ 3 - 5 หน่วยงานส่วนใหญ่มีการเขียนรายงาน
การด าเนินงานที่ด าเนินการไปแล้ว ยกเว้น สถาบันวิจัยและ
พัฒนา ยังไม่มีการเขียนรายงาน เกณฑ์ข้อ 4 การประเมินการ
บริหารส านัก/สถาบันด้วยหลักธรรมาภิบาลฯ 

 

ตัวบ่งชี้ที่ 1.2 ระบบการ
บริหารและพัฒนาบุคลากร 
(เกณฑ์ 6 ข้อ) 
 
 
 
 
 
 

ส านักงานอธิการบดี มีผลการด าเนินการส าเร็จตามเกณฑ์ 
ครบ 6 ข้อ 

บัณฑิตวิทยาลัย มีผลการด าเนินการส าเร็จครบตามเกณฑ์    
5 ข้อ 

ส านักส่งเสริมวิชาการและงานทะเบียน และส านักส่งเสริม
การเรียนรู้และบริการวิชาการ สถาบันวิจัยและพัฒนา และ
ส านัก วิทยบริการและเทคโนโลยีสารสนเทศ  มีผลการ
ด าเนินการส าเร็จครบตามเกณฑ์ 2 ข้อ คือ ข้อ 1-2 

หน่วยงานที่รายงานส าเร็จ
ครบ ข้อ 1-6 ควรมีการ
ทบทวนเก่ียวกับผลการ
ด าเนินงานเพิ่มเติมเนื่องจาก
เกณฑ์ข้อ 2-6 เป นเกณฑ์ที่
ต้องมีการก ากับติดตาม 
ประเมิน และปรับปรุงผล
การด าเนินงาน 
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2. กลุ่มตัวบ่งชี้เฉพาะ (ส าหรับประเมินแต่ละหน่วยงาน)  
1) ส านักงานอธิการบด ี

ตัวบ่งชี้/เกณฑ ์ รายงานผลการประเมินตนเอง ข้อสังเกตจากการรายงาน
และข้อเสนอแนะ 

ตัวบ่งชี้ที่ สนอ. 2.1 ผลการบรหิารงานของกองกลาง 
เกณฑ์ข้อ 1 จ านวนอาจารย์
ที่ได้รับการรับรองมาตรฐาน
อาจารย์มืออาชีพจาก สกอ. 
หรือสถาบันรับรองมาตรฐาน
วิชาชีพ 

อาจารย์ จ านวน 21 คน ที่ได้รับการรับรองมาตรฐานอาจารย์
มืออาชีพจาก สกอ. หรือสถาบันรับรองมาตรฐานวิชาชีพ  
 บรรลุ เป้าหมาย 8 คน 

 

เกณฑ์ข้อ 2 ร้อยละของ
บุคลากรสายสนับสนุนที่เข้าสู่
ต าแหน่งที่สงูขึ้นจากผู้ที่มี
คุณสมบัติเข้าเกณฑ์การ
ประเมิน 

ร้อยละ 0 เนื่องจากไม่มีจ านวนบุคลากรสายสนับสนุนที่เข้าสู่
ต าแหน่งที่สูงขึ้นจากผู้ที่มีคุณสมบัติเข้าเกณฑ์การประเมิน  
 ไม่บรรลุ เป้าหมาย ร้อยละ 3 

 

เกณฑ์ข้อ 3 ค่าเฉลี่ยระดับ
ความผูกพันของบุคลากรต่อ
องค์กร 

ค่าเฉลี่ยเท่ากับ 0 โดย “อยู่ระหว่างด าเนินการ”จะด าเนินการ
จัดส่งแบบสอบถามครั้งที่ 1 ในวันที่ 15 มกราคม 63 โดยมี
ระยะเวลาในการจัดเก็บข้อมูลและประเมินผล 15 วัน) 
 ไม่บรรลุ เป้าหมาย ค่าเฉลีย่มากกว่า 4.51 

 

เกณฑ์ข้อ  4 ร้อยละของ
บุคลากรและผู้น าที่ได้รับการ
พั ฒ น า แ ล ะ ผ่ า น ผ ล ก า ร
ประเมินหลักสูตรตามเกณฑ์
ที่ก าหนด 

ร้อยละ 96 ของผู้น าที่ได้รับการพัฒนาและผ่านผลการประเมนิ
หลักสูตรตามเกณฑ์ที่ก าหนด จ านวน 80 คน จากบุคลากรและ
ผู้น าทั้งหมด 83 คน  
 บรรลุ เป้าหมาย ร้อยละ 80 

 

เกณฑ์ข้อ 5 ค่าเฉลี่ยความ
พึงพอใจของการบริหารงาน
ด้านบุคลากร  

ค่าเฉลี่ ย เท่ากับ 0 โดย “อยู่ ระหว่างด า เนินการ” จะ
ด าเนินการจัดส่งแบบสอบถามครั้งที่ 1 ในวันที่ 15 มกราคม 63 
โดยมีระยะเวลาในการจัดเก็บข้อมูลและประเมินผล 15 วัน) 
  ไม่บรรลุ เป้าหมาย ค่าเฉลี่ยมากกว่า 4.51 

 

เกณฑ์ข้อ 6 ร้อยละคะแนน
เ ฉ ลี่ ย ผ ล ก า ร ป ร ะ เ มิ น
คุณธรรมและความโปร่งใสใน
ก า ร ด า เ นิ น ง า น ข อ ง
หน่ วย ง านภาครั ฐ  ( ITA : 
Integrity & Transparency 
Assessment) เพิ่มข้ึน 

เพิ่มขึ้นร้อยละ 3.91 คะแนนเฉลี่ยผลการประเมิน ITA ที่
เพิ่มขึ้น โดยปีงบประมาณ 2561 คะแนนเท่ากับ 86.16 และ
ปีงบประมาณ 2562 คะแนนเท่ากับ 89.53  
 บรรลุ เป้าหมาย ร้อยละ 2 

 

เกณฑ์ข้อ 7 ผลการจัดอันดบั
มหาวิทยาลัยสีเขียว (ระดับ
เอเชีย) 

ผลการจัดอันดับมหาวิทยาลัยสีเขียว อันดับที่ 192 
 บรรลุ เป้าหมาย อันดับน้อยกว่าที่ 200 
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ตัวบ่งชี้/เกณฑ ์ รายงานผลการประเมินตนเอง ข้อสังเกตจากการรายงาน
และข้อเสนอแนะ 

เกณฑ์ข้อ 8 ค่าเฉลี่ยความ
พึงพอใจของผู้มีส่วนได้ส่วน
เสียที่มีต่อหน่วยงานในมิติ
ด้ า น ก า ร ใ ห้ บ ริ ก า ร ข อ ง
หน่วยงานในกองกลาง 

ค่าเฉลี่ยเท่ากับ 0 โดย “อยู่ระหว่างด าเนินการ” จะ
ด าเนินการประเมินในช่วง วันที่ 1 มกราคม – 30 เมษายน 63 
 ไม่บรรลุ เป้าหมาย ค่าเฉลี่ยมากกว่า 4.00 

 

เกณฑ์ข้อ 9 ร้อยละที่เพิ่มขึ้น
ข อ ง ร า ย ไ ด้ ทั้ ง ห ม ด ข อ ง
มหาวิทยาลัยตามเป้าหมายที่
ก าหนด 

ร้อยละ 11.27 ของรายได้ที่เพิ่มข้ึน  
ปีงบประมาณ จ านวนเงินรายได้ 

2562 60,427,497.30 บาท 
2563 53,617,074.21 บาท 

ข้อมูล ณ วันที่ 31 ตุลาคม 2562 
 บรรลุ เป้าหมาย ร้อยละ 2 

 

เกณฑ์ข้อ 10 อัตราก าไรจาก
ผลการด าเนนิงาน 
(Operation Profit Margin) 

ร้อยละ 0.17 ของอัตราก าไรจากผลการด าเนินงาน 
- ก าไรสุทธิ    9,582,383.36 บาท  
- รายได้รวม 53,617,074.21 บาท  

 ไม่บรรลุ เป้าหมาย ร้อยละ 0.3 

 

เกณฑ์ข้อ 11 อัตราส่วน
ผลตอบแทนจากการลงทุน 
(ROI) ของงานบริหาร
ทรัพย์สินและรายได ้

ร้อยละ 0.94 ของอัตราส่วนผลตอบแทนจากการลงทนุ 
(ROI) ของงานบริหารทรัพยส์ินและรายได้ 

- เงินไปลงทนุ 56,853,500.00 บาท  
- ผลก าไร 532,551.71 บาท  

 ไม่บรรลุ เป้าหมาย มากกวา่ร้อยละ 20 

 

 
การประเมินตนเองจากผลการด าเนินงาน ตัวชี้วัดที่ สนอ. 2.1 

เป้าหมาย  ผลการด าเนินงาน คะแนนการประเมินตนเอง การบรรลุเป้าหมาย 
9 ข้อ 5 ข้อ (ข้อ 1,4,6,7,9 ) 3 คะแนน ไม่บรรล ุ

 
ตัวบ่งชี้ที่ สนอ. 2.2 ผลการบริหารงานของกองนโยบายและแผน 

ตัวบ่งชี้/เกณฑ ์ รายงานผลการประเมินตนเอง ข้อสังเกตจากการรายงาน
และข้อเสนอแนะ 

เกณฑ์ข้อ 1 ค่าคะแนนการ
ประเมินตามเกณฑ์คุณภาพ
การศึกษาเพื่อการด าเนินการ
ที่เป นเลิศ (EdPEx)  

ค่าคะแนนเท่ากับ 0 โดย“อยู่ระหว่างด าเนินการ” จะ
ด าเนินการประเมินประมาณเดอืนสิงหาคม – กรกฎาคม 63 
 ไม่บรรลุ เป้าหมาย 200 คะแนน 

 

เกณฑ์ข้อ 2 ร้อยละของ
หลักสูตรที่ผ่านการขึ้น
ทะเบียน TQR (Thai 
Qualification Register)  

ร้อยละ 0 “อยู่ระหว่างด าเนินการ” โดยปีการศึกษา 2562 
จะมีการตรวจประเมินฯระดับหลักสูตร ระหว่างวันที่ 15-19 
มิถุนายน 2563 ปัจจุบันมี 1 หลักสูตรรอผลการรับรองผลฯ จาก
ส านักปลัด อว. คือสาขาวิชาโลจิสติกส์ ซึ่งผ่านการตรวจประเมิน
เพื่อขึ้นทะเบียน TQR จากผู้ประเมิน ในปีการศึกษา 2560 
 ไม่บรรลุ เป้าหมาย ร้อยละ 20 
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ตัวบ่งชี้/เกณฑ ์ รายงานผลการประเมินตนเอง ข้อสังเกตจากการรายงาน
และข้อเสนอแนะ 

เกณฑ์ข้อ 3 ร้อยละของการ
เบิ ก จ่ า ย งบประม า ณ ใ ห้
เป นไปตามมาตรการเพิ่ม
ประสิทธิภาพการใช้จ่ าย
ง บ ป ร ะ ม า ณ ข อ ง ส า นั ก
งบประมาณ  

ร้อยละ 3.11  ของการเบิกจ่ ายงบประมาณฯ โดยมี
งบประมาณตามแผนฯ เท่ากับ 5,041,480 บาท มีการเบิกจ่าย 
เท่ากับ 156,903 บาท  
 ไม่บรรลุ เป้าหมาย ร้อยละ 100 

 

เกณฑ์ข้อ 4 ร้อยละของงบ
ล ง ทุ น ต่ อ ง บ ป ร ะ ม า ณ ที่
จัดสรรทั้งหมด ไม่น้อยกว่า
ร้อยละ 20  

ร้อยละ 0 ของงบประมาณลงทุนต่องบประมาณที่จัดสรร
ทั้งหมด ซึ่งจะสามารถจัดสรรได้ในเดือน มกราคม63  
 ไม่บรรลุ เป้าหมาย ร้อยละ 20 
 

 

เกณฑ์ข้อ 5 ค่าเฉลี่ยความ
พึงพอใจของผู้มีส่วนได้ส่วน
เสียที่มีต่อหน่วยงานในมิติ
ด้านนโยบายและแผน ด้าน
การจัดการคุณภาพ
การศึกษาภายใน  

ค่าเฉลี่ยเท่ากับ 0 โดย“อยู่ระหว่างด าเนินการ”จะมีการ
ประเมินความพึงพอใจของผู้มีส่วนได้ส่วนเสีย ในเดือนธันวาคม 
2562  
 ไม่บรรลุ เป้าหมาย ค่าเฉลีย่มากกว่า 4.00 
 

 

 
การประเมินตนเองจากผลการด าเนินงาน ตัวบ่งชี้ที่ สนอ. 2.2 

เป้าหมาย  ผลการด าเนินงาน คะแนนการประเมินตนเอง การบรรลุเป้าหมาย 
5 ข้อ 0 ข้อ 0 คะแนน ไม่บรรล ุ

 
ตัวบ่งชี้ที่ สนอ. 2.3 ผลการบริหารงานของกองพัฒนานักศึกษา 

ตัวบ่งชี้/เกณฑ ์ รายงานผลการประเมินตนเอง ข้อสังเกตจากการรายงาน
และข้อเสนอแนะ 

เกณฑ์ข้อ 1 ร้อยละโครงการ/
กิจกรรมตามแผนปฏิบัติการที่
มีการประเมินผลส าเร็จตาม
วัตถุประสงค์ของโครงการ/
กิจกรรม ไม่น้อยกว่าร้อยละ 
85 

ร้อยละ 11.11 ของโครงการ/กิจกรรมตามแผนฯ ที่มีการ
ประเมินผลส าเร็จตามวัตถุประสงค์ของโครงการ/กิจกรรม 

- โครงการ/กิจกรรมตามแผนฯ จ านวน 54 กิจกรรม   
- ด าเนินการแล้ว จ านวน 6 กิจกรรม  
 ไม่บรรลุ เป้าหมาย ไม่น้อยกว่าร้อยละ 85 

ยังไม่มีการประเมนิผล
ส าเร็จตามวัตถุประสงค์
ของโครงการ/กิจกรรม 

เกณฑ์ข้อ 2 ร้อยละของการ
เบิกจ่ายงบประมาณตามแผน
ให้เป นไปตามมาตรการเพิ่ม
ประสิทธิภาพการใช้จา่ย
งบประมาณของส านัก
งบประมาณ  

ร้อยละ 6.84 ของการเบิกจ่ายงบประมาณตามแผนฯ  
- งบประมาณตามแผน เท่ากับ 10,021,300 บาท 
- มีเบิกจ่ายแล้ว เท่ากับ 685,631.63  บาท 

 ไม่บรรลุ เป้าหมาย ร้อยละ 100 
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ตัวบ่งชี้ที่ สนอ. 2.3 ผลการบริหารงานของกองพัฒนานักศึกษา (ต่อ) 
ตัวบ่งชี้/เกณฑ ์ รายงานผลการประเมินตนเอง ข้อสังเกตจากการรายงาน

และข้อเสนอแนะ 
เกณฑ์ข้อ 3 ค่าเฉลี่ยความ
พึงพอใจของผู้มีส่วนได้ส่วน
เสียที่มีต่อหน่วยงานในมิติ
ด้านการพฒันานักศึกษา 

ค่าเฉลี่ยเท่ากับ 4.24  
 บรรลุ เป้าหมาย ค่าเฉลี่ยมากว่า 4.00 

ผลที่รายงานเป นการ
ประเมินฯผู้รบับริการ ไม่ใช่
ประเมินฯหนว่ยงานในมิติ
ด้านการพฒันานักศึกษา 

เกณฑ์ข้อ 4 ร้อยละของ
นักศึกษาที่เข้าร่วมโครงการ
หรือกิจกรรมการเรียนรู้จาก
การปฏิบัติร่วมกับชุมชนต่อ
จ านวนนักศึกษาทั้งหมด  

ร้อยละ 0 โดยอยู่ระหว่างการด าเนินการ ในวันพุธแรกของ
เดือน ตั้งแต่เดือนพฤษภาคม 62 – เมษายน 63  
 ไม่บรรลุ เป้าหมาย ร้อยละ 80 

 

เกณฑ์ข้อ 5 ร้อยละของ
นักศึกษาที่ได้รบัการพัฒนา
ทักษะที่จ าเป นต่อการด าเนิน
ชีวิตในศตวรรษที่ 21 

ร้อยละ 90 ของนักศึกษาที่ได้รับการพัฒนาทักษะที่จ าเป น
ต่อการด าเนินชีวิตในศตวรรษที่ 21  
 บรรลุ เป้าหมาย ร้อยละ 90 

ผลที่ รายงานเป นการ
รายงานกิจกรรม/โครงการ
ที่กองพัฒนาจัดไม่ใช่ผล
ตามเกณฑ์ 

การประเมินตนเองจากผลการด าเนินงาน ตัวบ่งชี้ที่ สนอ. 2.3 
เป้าหมาย  ผลการด าเนินงาน คะแนนการประเมินตนเอง การบรรลุเป้าหมาย 

5 ข้อ 2 ข้อ (ข้อ 3,5 ) 2  คะแนน ไม่บรรล ุ
 
ตัวบ่งชี้ที่ สนอ. 2.4 ผลลัพธ์ด้านศิลปวัฒนธรรม 

ตัวบ่งชี้/เกณฑ ์ รายงานผลการประเมินตนเอง ข้อสังเกตจากการรายงาน
และข้อเสนอแนะ 

เกณฑ์ข้อ 1 ระดับ
ความส าเร็จของการ
ด าเนินงานบริหารจัดการงาน
ท านบุ ารุงศิลปวฒันธรรม 
และภูมิปัญญาท้องถิ่น 

ระดับ 5 ของความส าเร็จของการบริหารจัดการ
ศิลปวัฒนธรรมที่น าไปต่อยอดสูเ่ศรษฐกิจสร้างสรรค์ 
 บรรลุ เป้าหมาย ระดับ 5 

 

เกณฑ์ข้อ 2 จ านวนเครือข่าย 
พันธมิตรที่มีความร่วมมือด้าน
ศิลปวัฒนธรรม และด าเนิน
กิจกรรมร่วมกันทั้งในประเทศ
หรือต่างประเทศ 

จ านวน 1 เครือข่าย 
 บรรลุ เป้าหมาย 1 เครือข่าย 

ควรระบุชื่อเครือข่าย
พันธมิตรที่มีความร่วมมือฯ 

เกณฑ์ข้อ 3 ระดับ
ความส าเร็จของการบริหาร
จัดการศิลปวฒันธรรมที่
น าไปต่อยอดสู่เศรษฐกิจ
สร้างสรรค ์

 ระดับ 2 ของความส าเร็จของการบริหารจัดการ
ศิลปวัฒนธรรมที่น าไปต่อยอดสูเ่ศรษฐกิจสร้างสรรค์ 
 ไม่บรรลุ เป้าหมาย ระดับ 4  
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ตัวบ่งชี้ที่ สนอ. 2.4 ผลลัพธ์ด้านศิลปวัฒนธรรม (ต่อ) 
ตัวบ่งชี้/เกณฑ ์ รายงานผลการประเมินตนเอง ข้อสังเกตจากการรายงาน

และข้อเสนอแนะ 
เกณฑ์ข้อ 4 จ านวนผลงาน
อนุรักษ์ ส่งเสริม สืบสาน 
และเผยแพร่ศิลปวฒันธรรม
ที่ได้รับการเผยแพร่ใน
ระดับชาติหรือนานาชาติ 

จ านวน 2 ผลงาน  
 ไม่บรรลุ เป้าหมาย 15 ผลงาน 

ควรระบุชื่อและรายละเอียด
ผลงาน 

เกณฑ์ข้อ 5 จ านวนเงนิ
รายได้ที่เกิดจากการบริหาร
จัดการศิลปวฒันธรรมที่
น าไปต่อยอดสู่เศรษฐกิจ
สร้างสรรค ์

เงินรายไดท้ี่เกิดจากการบริหารจัดการศิลปวฒันธรรมที่น าไป
ต่อยอดสู่เศรษฐกิจสร้างสรรค์ เท่ากับ 1,490,000 บาท 
 ไม่บรรลุ เป้าหมาย 10 ล้านบาท 
 

 

 
การประเมินตนเองจากผลการด าเนินงาน ตัวบ่งชี้ที่ สนอ. 2.4 

เป้าหมาย  ผลการด าเนินงาน คะแนนการประเมินตนเอง การบรรลุเป้าหมาย 

5 ข้อ 2 ข้อ (ข้อ 1,2) 2 คะแนน ไม่บรรล ุ

 
กลุ่มตัวบ่งชี้เฉพาะ 
(2) ส านักส่งเสริมวิชาการและงานทะเบียน 
ตัวบ่งชี้ที่ สสว. 2.1 ผลการบริหารงานของส านักส่งเสริมวิชาการและงานทะเบียน 

ตัวบ่งชี้/เกณฑ ์ รายงานผลการประเมินตนเอง ข้อสังเกตจากการรายงาน
และข้อเสนอแนะ 

เกณฑ์ข้อ 1. ร้อยละโครงการ/ 
กิจกรรมตามแผนปฏิบัติการที่ มี
การประเมินผลส าเร็จตาม
วัตถุประสงค์ของโครงการ/
กิจกรรมไม่น้อยกว่าร้อยละ 85 

ร้อยละ 0 ยังไม่มีการประเมินผลส าเร็จตามวัตถุประสงค์ของ
โครงการ  
 ไม่บรรลุ เป้าหมาย ไม่น้อยกว่า ร้อยละ 85  

 

เกณฑ์ข้อ 2. ร้อยละของการ
เบิกจ่ายงบประมาณตามแผน
ให้เป นไปตามมาตรการเพิ่ม
ประสิทธิภาพการใช้จา่ย
งบประมาณของส านัก
งบประมาณ  

ร้อยละ 28.25 ของการเบิกจ่ายงบประมาณตามแผนฯ  
-งบประมาณตามแผนฯ เท่ากับ 13,893,000.00 บาท 
-มีการเบิกจ่ายแล้ว 3,969,213.32 บาท  

 ไม่บรรลุ เป้าหมาย ร้อยละ 100 
 

 

เกณฑ์ข้อ 3. ค่าเฉลี่ยความ
พึงพอใจของผู้มีส่วนได้ส่วน
เสียที่มีต่อหน่วยงานในมิติ
ด้านการสนับสนนุการเรียน
การสอน  

ค่าเฉลี่ยเท่ากับ 0 “อยู่ระหว่างด าเนินการ” โดยมีเก็บผล
การประเมินความพึงพอใจของผู้มีส่วนได้ส่วนเสีย ระหว่างเดือน
กันยายน 2562 - 31 พฤษภาคม 2563 
 ไม่บรรลุ เป้าหมาย ค่าเฉลีย่มากกว่า 4.00 
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ตัวบ่งชี้ที่ สสว. 2.1 ผลการบริหารงานของส านักส่งเสริมวิชาการและงานทะเบียน (ต่อ) 
ตัวบ่งชี้/เกณฑ ์ รายงานผลการประเมินตนเอง ข้อสังเกตจากการรายงาน

และข้อเสนอแนะ 
เกณฑ์ข้อ 4. มีผลการ
ประเมินคุณภาพทุกหลักสูตร
ผ่านองคป์ระกอบที่ 1 การ
ก ากับมาตรฐาน 

“อยู่ระหว่างด าเนินการ” จะตรวจประเมินฯระดับหลักสูตร 
ระหว่างวันที่ 15 - 19 มิถุนายน 63 
 ไม่บรรลุ เป้าหมาย ผ่านทุกหลักสูตร 
 

 

เกณฑ์ข้อ 5. มีระบบกลไก
และกระบวนการในการ 
ด าเนินงานรบัสมัครนักศึกษา
ให้ทันกรอบเวลาที่ก าหนด 
 

มีระบบการรับสมัครนักศึกษา จ านวน 5 รอบ ดังนี้ 
รอบที่ 1 (Portfolio) 2 ธันวาคม – 17 มกราคม 63 
รอบที่ 2 (Quota) 6 กุมภาพันธ์ – 30 มีนาคม 63 
รอบที่ 3 (Admission1) 17-27 เมษายน 63 
รอบที่ 4 (Admission2) 7-20 พฤษภาคม 63 
รอบที่ 5 (Direct Admission) 9-14 มิถุนายน 63 
ก าลังด าเนินการรอบที่ 1 (Portfolio)               
 ไม่บรรลุ เป้าหมาย ตามกรอบระยะเวลาที่ก าหนด 

 

เกณฑ์ข้อ 6. ร้อยละของ
หลักสูตรที่จัดการเรียนรู้เชิง
ผลิตภาพ 

ร้อยละ 0 โดยปีการศึกษา 2562 มีหลักสูตรที่ต้องจัดการ
เรียนรู้เชิงผลิตภาพ จ านวน 7 หลักสูตร ขณะนี้อยู่ระหว่างการ
ด าเนินการปรับปรุง  
 ไม่บรรลุ เป้าหมาย ร้อยละ 100 

 

เกณฑ์ข้อ 7. มีการรายงาน
ข้อมูลสารสนเทศที่เก่ียวข้อง
กับหลักสูตร อาจารย์
ผู้รับผิดชอบ/ประจ าหลักสูตร 
และนักศึกษาตามที่
มหาวิทยาลยัก าหนดรายงาน
ทุกไตรมาสและรายงานให้
คณะกรรมการบริหาร
มหาวิทยาลยัเพื่อทราบทุกไตร
มาส จัดท าข้อมูลสถิติ
ย้อนหลัง 5 ป ี

อยู่ระหว่างการจัดท าข้อมูล เสนอรายงาน กบ. เดือน 
ธันวาคม 2562 
 ไม่บรรลุ เป้าหมาย ด าเนินการครบตามเกณฑ์ 

 

การประเมินตนเองจากผลการด าเนินงาน ตัวบ่งชี้ที่ สสว. 2.1 
เป้าหมาย  ผลการด าเนินงาน คะแนนการประเมินตนเอง การบรรลุเป้าหมาย 

7 ข้อ 0 ข้อ 0 คะแนน ไม่บรรล ุ
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ตัวบ่งชี้ที่ สสว. 2.2 ผลการบรหิารงานของงานวิชาศึกษาทั่วไป 
ตัวบ่งชี้/เกณฑ ์ รายงานผลการประเมินตนเอง ข้อสังเกตจากการรายงาน

และข้อเสนอแนะ 
เกณฑ์ข้อ 1. อาจารย์ประจ า
ของงานวิชาศึกษาทั่วไปที่มี
คุณวุฒิปริญญาเอก ไม่น้อย
กว่าร้อยละ 40 
 

ร้อยละ 33.33 ของอาจารย์ประจ าที่มีคุณวุฒิปริญญาเอก
โดยมีอาจารย์ประจ าทั้งหมด (รวมทั้งที่ปฏิบัติงานจริงและลา
ศึกษาต่อ) 15 คน จ านวนอาจารย์ประจ าทั้งหมด (ไม่รวมลา
ศึกษาต่อ) ที่มีคุณวุฒิปริญญาเอก 5 คน  
 ไม่บรรลุ เป้าหมาย ไม่น้อยกว่าร้อยละ 40 

 

เกณฑ์ข้อ 2. อาจารย์ประจ า
ของงานวิชาศึกษาทั่วไปที่
ด ารงต าแหน่งทางวิชาการ ไม่
น้อยกว่าร้อยละ 60 
 

ร้อยละ 13.33 ของอาจารย์ประจ าที่ด ารงต าแหน่งทาง
วิชาการ โดยมีอาจารย์ประจ าทั้งหมด (รวมทั้งที่ปฏิบัติงานจริง
และลาศึกษาต่อ) 15 คน รวมจ านวนอาจารย์ประจ างานวิชา
ศึกษาทั่วไปทั้งหมดที่ด ารงต าแหน่งทางวิชาการ 2 คน  
 ไม่บรรลุ เป้าหมาย ไม่น้อยกว่าร้อยละ 60  

 

เกณฑ์ข้อ 3. ผลงานทาง
วิชาการของอาจารยป์ระจ า
งานวชิาศึกษาทั่วไป ไม่น้อย
กว่าร้อยละ 20 

ผลการประเมินตนเอง ร้อยละ 21.33 
 บรรลุ เป้าหมาย ไม่น้อยกว่าร้อยละ 20 

 

เกณฑ์ข้อ 4. ผลงานวิจยัหรือ
งานสร้างสรรค์ของอาจารย์ที่
สร้างนวตักรรมที่สอดคล้อง
กับการพัฒนาท้องถิ่นและ
โจทย์การพัฒนาประเทศ/
แก้ไขปัญหาของท้องถิ่น/
ปัญหาระดับประเทศ ไมน่้อย
กว่าร้อยละ 20 

ร้อยละ 7.14 ของผลงานวิจัยหรืองานสร้างสรรค์ของ
อาจารย์ โดยอาจารย์ประจ าทั้งหมด (รวมทั้งที่ปฏิบัติงานจริง
และไม่นับลาศึกษาต่อ) จ านวน 14 คน ค่าถ่วงน้ าหนัก 3.20  
 ไม่บรรลุ เป้าหมาย ไม่น้อยกว่าร้อยละ 20  
 

 

เกณฑ์ข้อ 5. ร้อยละโครงการ/ 
กิจกรรมตามแผนปฏิบัติการที่ มี
การประเมินผลส าเร็จตาม
วัตถุประสงค์ของโครงการ/
กิจกรรม ไม่น้อยกว่าร้อยละ 85 

ร้อยละ 8.33 ของโครงการตามแผนฯ ที่มีการประเมินผล
ส าเร็จตามวัตถุประสงค์ของโครงการฯ โดยมีโครงการตามแผนฯ 
จ านวน 12 โครงการ มีการประเมินผลส าเร็จตามวัตถุประสงค์
ของโครงการฯ จ านวน 1 โครงการ   
 ไม่บรรลุ เป้าหมาย ไม่น้อยกว่าร้อยละ 85 

 

เกณฑ์ข้อ 6. ร้อยละของการ
เบิกจ่ายงบประมาณตามแผน
ให้เป นไปตามมาตรการเพิ่ม
ป ระสิ ท ธิ ภ าพการ ใช้ จ่ า ย
ง บ ป ร ะ ม า ณ ข อ ง ส า นั ก
งบประมาณ 

ร้อยละ 7.37 ของการเบิกจ่ายงบประมาณตามแผนฯ 
- งบประมาณตามแผนฯ เทา่กับ 1,309,300 บาท  
- มีการเบิกจ่ายแล้ว เท่ากบั 96,438.50 บาท  

 ไม่บรรลุ เป้าหมาย ร้อยละ 100 

 

เกณฑ์ข้อ 7. ค่าเฉลี่ยความ
พึงพอใจของผู้มีส่วนได้ส่วน
เสียที่มีต่อหน่วยงานในมิติ
ด้านการเรียนการสอนการ
ให้บริการ  

ค่าเฉลี่ยเท่ากับ 4.54 
 บรรลุ เป้าหมาย ค่าเฉลี่ยมากกว่า 4.00 

ผลการประเมินฯที่มีการ
รายงานไม่ใช่การประเมินฯ
ในมิติด้านการเรียนการสอน
การให้บริการ 
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ตัวบ่งชี้ที่ สสว.2.2 ผลการบริหารงานของงานวิชาศึกษาทั่วไป (ต่อ) 
ตัวบ่งชี้/เกณฑ ์ รายงานผลการประเมินตนเอง ข้อสังเกตจากการรายงาน

และข้อเสนอแนะ 
เกณฑ์ข้อ 8. จ านวนผลงานที่
ได้รับรางวลัหรือการเผยแพร่
ในระดับชาติหรือนานาชาติ
ของรายวิชางานศึกษาทั่วไป 
ไม่น้อยกว่า 4 ผลงาน 

0 ผลงาน ยังไม่มีผลงานที่ ได้รับรางวัล หรือเผยแพร่ใน
ระดับชาติ หรือนานาชาติของรายวิชาศึกษาทั่วไป 
 ไม่บรรลุ เป้าหมาย ไม่น้อยกว่า 4 ผลงาน 

 

เกณฑ์ข้อ 9. ร้อยละของ
นักศึกษาที่ลงทะเบียนใน
รายวิชา VGE109 อัตลักษณ์
บัณฑิตวไลยอลงกรณ์มีการลง
พื้นที่ด าเนินงานพนัธกิจ
สัมพันธ ์

ร้อยละ 66.07 ของนักศึกษาที่มีการลงพื้นที่ฯ โดยมีนักศึกษา
ที่ลงทะเบียนเรียนในรายวิชา VGE109 จ านวน 1,276 คน ลง
พื้นที่ จ านวน 843 คน  
 ไม่บรรลุ เป้าหมาย ร้อยละ 100 

 

การประเมินตนเองจากผลการด าเนินงาน ตัวบ่งชี้ที่ สสว. 2.2 
เป้าหมาย  ผลการด าเนินงาน คะแนนการประเมินตนเอง การบรรลุเป้าหมาย 

9 ข้อ 2 ข้อ (ข้อ 3 , 7) 1 คะแนน ไม่บรรล ุ
 

ตัวบ่งชี้ที่ สสว. 2.3 ผลการบรหิารงานของงานศูนย์ภาษา 
ตัวบ่งชี้/เกณฑ ์ รายงานผลการประเมินตนเอง ข้อสังเกตจากการรายงาน

และข้อเสนอแนะ 
เกณฑ์ข้อ 1. อาจารย์ประจ า
ของงานศูนย์ภาษาที่มีคุณวุฒิ
ปริญญาเอก ไม่น้อยกว่าร้อย
ละ 40  

ร้อยละ 27 ของอาจารย์ประจ าที่มีคุณวุฒิปริญญาเอก 
โดยอาจารย์ประจ าทั้งหมด (รวมทั้งที่ปฏิบัติงานจริงและลาศึกษา
ต่อ) จ านวน 10 คน อาจารย์ที่มีคุณวุฒิปริญญาเอก (ไม่รวมลา
ศึกษาต่อ) จ านวน 3 คน  
 ไม่บรรลุ เป้าหมาย ไม่น้อยกว่าร้อยละ 40 

 

เกณฑ์ข้อ 2. อาจารย์ประจ า
ของงานศูนย์ภาษาที่ด ารง
ต าแหน่งทางวิชาการ ไมน่้อย
กว่าร้อยละ 60 
 

ร้อยละ 40 ของจ านวนอาจารย์ประจ าที่ด ารงต าแหน่งทาง
วิชาการ โดยมีอาจารย์ประจ างานศูนย์ภาษาที่ด ารงต าแหน่งทาง
วิชาการ 4 คน 
 ไม่บรรลุ เป้าหมาย ไม่น้อยกว่าร้อยละ 60 

 

เกณฑ์ข้อ 3. ผลงานทาง
วิชาการของอาจารยป์ระจ า
งานศนูย์ภาษา ไมน่้อยกว่า
ร้อยละ 20 
 

ร้อยละ 28 ของผลงานทางวิชาการของอาจารย์ โดยมี  
อาจารย์ประจ างานศูนย์ภาษาทั้งหมด 10 คน และมีผลรวมถ่วง
น้ าหนักของผลงานวิชาการเท่ากับ 2.8 
 บรรลุ เป้าหมาย ไม่น้อยกว่าร้อยละ 20 
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ตัวบ่งชี้ที่ สสว. 2.3 ผลการบรหิารงานของงานศูนย์ภาษา (ต่อ) 
ตัวบ่งชี้/เกณฑ ์ รายงานผลการประเมินตนเอง ข้อสังเกตจากการรายงาน

และข้อเสนอแนะ 
เกณฑ์ข้อ 4. ผลงานวิจยัหรือ
งานสร้างสรรค์ของอาจารย์ที่
สร้างนวตักรรมที่สอดคล้อง
กับการพัฒนาท้องถิ่นและ
โจทย์การพัฒนาประเทศ/
แก้ไขปัญหาของท้องถิ่น/
ปัญหาระดับประเทศ ไมน่้อย
กว่าร้อยละ 20 

ร้อยละ 10 ของผลงานวิจัยหรืองานสร้างสรรค์ของอาจารย์ 
โดยมีอาจารย์ประจ าของงานศูนย์ภาษาทั้งหมด 10 คน ผลงาน 
จ านวน 1 ผลงาน  
 ไม่บรรลุ เป้าหมาย ไม่น้อยกว่าร้อยละ 20 

 

เกณฑ์ข้อ 5. ร้อยละ
โครงการ/กิจกรรมตามแผน 
ปฏิบัติการที่มีการประเมินผล
ส าเร็จตามวัตถุประสงค์ของ
โครงการ/กิจกรรม ไม่น้อย
กว่าร้อยละ 85 

ร้อยละ 0 ยังไม่มีการด าเนินโครงการที่มีการประเมินผล
ส าเร็จตามวัตถุประสงค์ของโครงการ   
 ไม่บรรลุ เป้าหมาย ไม่น้อยกว่าร้อยละ 85 

ระหว่างปีงบประมาณ 
2563 1 ตุลาคม 2562 - 30 
กันยายน 2563 

เกณฑ์ข้อ 6. ร้อยละของการ
เบิกจ่ายงบประมาณตามแผน
ให้เป นไปตามมาตรการเพิ่ม
ประสิทธิภาพการใช้จา่ย
งบประมาณของส านัก
งบประมาณ 

ร้อยละ 14.15 ของการเบิกจ่ายงบประมาณ  
- งบประมาณตามแผนฯ เท่ากับ 280,000 บาท 
- มีการเบิกจ่ายแล้ว เท่ากับ 39,624 บาท 

 ไม่บรรลุ เป้าหมาย ร้อยละ 100 

 

เกณฑ์ข้อ 7. ค่าเฉลี่ยความ
พึงพอใจของผู้มีส่วนได้ส่วน
เสียที่มีต่อหน่วยงานในมิติ
ด้านการพฒันาทักษะความรู้
ด้านภาษา  

ค่าเฉลี่ยเท่ากับ 4.42  
 บรรลุ เป้าหมาย ค่าเฉลี่ยมากกว่า 4.00 

ผลที่การประเมินฯ ที่รายงาน
ไม่ใช่การประเมินฯในมิติด้าน
การพัฒนาทักษะความรู้ด้าน
ภาษา  

 
เกณฑ์ข้อ 8. ร้อยละของ
นักศึกษาชัน้ปีสดุท้ายที่มีผล
การทดสอบตามเกณฑ์
ความสามารถทางภาษา 
อังกฤษ ระดับปริญญาตรี 
ระดับบัณฑิตศึกษา ไม่น้อย
กว่าร้อยละ 85 
 

ร้อยละ 8 ของนักศึกษาชั้นปีสุดท้ายที่มีผลการทดสอบตาม
เกณฑ์ความสามารถทางภาษาอังกฤษ โดยมีนักศึกษาระดับ
บัณฑิตศึกษาทั้งหมด 84 คน ซึ่งผลการทดสอบฯ จ านวน 7 คน 
 ไม่บรรลุ เป้าหมาย ไม่น้อยกว่าร้อยละ 85 

 

การประเมินตนเองจากผลการด าเนินงาน ตัวบ่งชี้ที่ สสว. 2.3 
เป้าหมาย  ผลการด าเนินงาน คะแนนการประเมินตนเอง การบรรลุเป้าหมาย 

8 ข้อ 2 ข้อ (ข้อ 3,7) 1 คะแนน ไม่บรรล ุ
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กลุ่มตัวบ่งชี้เฉพาะ 
(3) ส านักส่งเสริมการเรียนรู้และบริการวิชาการ 

ตัวบ่งชี้/เกณฑ ์ รายงานผลการประเมินตนเอง ข้อสังเกตจากการรายงาน
และข้อเสนอแนะ 

ตัวบ่งชี้ที่ สสร. 2.1  จ านวน
เงินสนบัสนุนงานบริการ
วิชาการต่อสังคม 

 เงินที่สนับสนุนบริการวิชาการต่อจ านวนอาจารย์ประจ า
กลุ่มพันธกิจสัมพันธ์ เท่ากับ 58,000 บาท/คน 
 บรรลุ เป้าหมาย 50,000 บาท/คน 

 

การประเมินตนเองจากผลการด าเนินงาน ตัวบ่งชี้ที่ สสร. 2.1 
เป้าหมาย  ผลการด าเนินงาน คะแนนการประเมินตนเอง การบรรลุเป้าหมาย 

50,000 บาท/คน 58,000 บาท 5 คะแนน บรรลุ 
 

ตัวบ่งชี้/เกณฑ ์ รายงานผลการประเมินตนเอง ข้อสังเกตจากการรายงาน
และข้อเสนอแนะ 

ตัวบ่งชี้ที่ สสร. 2.2  ระดับ
ความส าเร็จของการบริการ
วิชาการ 

ผลการประเมินตนเอง 0 ข้อ  ควรมีการเขียนรายงานการ
ด าเนินงานที่มีการ
ด าเนินงานแล้ว เนื่องจาก
เกณฑ์ในตัวบ่งชี้นี้เป นการ
วัดผลลัพธ์ทุกข้อ 

การประเมินตนเองจากผลการด าเนินงาน ตัวบ่งชี้ที่ สสร. 2.2 
เป้าหมาย  ผลการด าเนินงาน คะแนนการประเมินตนเอง การบรรลุเป้าหมาย 

5 ข้อ 0 ข้อ 0 คะแนน ไม่บรรล ุ
 

ตัวบ่งชี้/เกณฑ ์ รายงานผลการประเมินตนเอง ข้อสังเกตจากการรายงาน
และข้อเสนอแนะ 

ตัวบ่งชี้ที่  สสร. 2.3 ระดับ
ความส าเร็จของการน้อมน า
ปรัชญาของเศรษฐกิจ
พอเพียงมาใช้ในการ
ขับเคลื่อนมหาวิทยาลัย 

ผลการประเมินตนเอง มีการด าเนินงานส าเร็จ 2 ข้อ คือ ข้อ 1 
และ ข้อ 2  
 

 

การประเมินตนเองจากผลการด าเนินงาน ตัวบ่งชี้ที่ สสร. 2.3 
เป้าหมาย  ผลการด าเนินงาน คะแนนการประเมินตนเอง การบรรลุเป้าหมาย 

5 ข้อ 2 ข้อ (ข้อ 1-2) 2 คะแนน ไม่บรรล ุ
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กลุ่มตัวบ่งชี้เฉพาะ 
(4) สถาบันวิจัยและพัฒนา 

ตัวบ่งชี้/เกณฑ ์ รายงานผลการประเมินตนเอง ข้อสังเกตจากการรายงาน
และข้อเสนอแนะ 

ตัวบ่งชี้ที่ สวพ. 2.1  ระบบ
และกลไกการบริหารและ
พัฒนางานวิจัยหรืองาน
สร้างสรรค ์

ผลการประเมินตนเอง มีการด าเนินงานส าเร็จ จ านวน 4 ข้อ 
คือ ข้อ 1-4  
  
 

 

การประเมินตนเองจากผลการด าเนินงาน ตัวบ่งชี้ที่ สวพ. 2.1 
เป้าหมาย  ผลการด าเนินงาน คะแนนที่ได ้ การบรรลุเป้าหมาย 

9 ข้อ 4 ข้อ (ข้อ 1-4 ) 2 คะแนน ไม่บรรล ุ

 
ตัวบ่งชี้/เกณฑ ์ รายงานผลการประเมินตนเอง ข้อสังเกตจากการรายงาน

และข้อเสนอแนะ 
ตัวบ่งชี้ที่ สวพ. 2.2  จ านวน
โครงการวิจัยรับใช้สังคมที่
เกิดจากความร่วมมือองค์กร
ภาคีเครือข่าย 

โครงการวิจัยรับใช้สังคมที่เกิดจากความร่วมมือองค์กรภาคี
เครือข่าย จ านวน 1 โครงการ คือ โครงการ หมอพื้นบ้านใน
ต าบลบ่อเงิน อ าเภอลาดหลุมแก้ว จังหวัดปทุมธานี  
 ไม่บรรลุ เป้าหมาย มากกว่า 9 โครงการ 

 

 
การประเมินตนเองจากผลการด าเนินงาน ตัวบ่งชี้ที่ สวพ. 2.2 

เป้าหมาย  ผลการด าเนินงาน คะแนนการประเมินตนเอง การบรรลุเป้าหมาย 
มากกว่า 9 โครงการ 1  โครงการ 1 คะแนน ไม่บรรล ุ

 
กลุ่มตัวบ่งชี้เฉพาะ 
(5) ส านักวิทยบริการและเทคโนโลยีสารสนเทศ 

ตัวบ่งชี้/เกณฑ ์ รายงานผลการประเมินตนเอง ข้อสังเกตจากการรายงาน
และข้อเสนอแนะ 

ตัวบ่งชี้ที่ สวท. 2.1  
การพัฒนาทรัพยากร
สารสนเทศของห้องสมุด 

มีการด าเนินงานส าเร็จ จ านวน 2 ข้อ คือ ข้อ 1-2  
 ไม่บรรลุ เป้าหมาย 5 ข้อ 

 

ตัวบ่งชี้ที่ สวท. 2.2 การ
บริการทรัพยากรสารสนเทศ
ห้องสมุดให้เกิดประโยชน ์

มีการด าเนินงานส าเร็จ จ านวน 2 ข้อ  คือ ข้อ 1-2 
 ไม่บรรลุ เป้าหมาย 7 ข้อ 

 

ตัวบ่งชี้ที่ สวท. 2.3 การจัด
อันดับมหาวิทยาลัย 
Webometrics  Ranking 

มีการด าเนินงานส าเร็จ จ านวน 1 ข้อ  คือข้อ 1 
 ไม่บรรลุ เป้าหมาย 5 ข้อ 

 

ตัวบ่งชี้ที่ สวท. 2.4 การ
บริหารจัดการห้องสมุดสีเขียว  

มีการด าเนินงานส าเร็จ จ านวน 5 ข้อ คือ ข้อ 1-5 
 ไม่บรรลุ เป้าหมาย 6 ข้อ 
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กลุ่มตัวบ่งชี้เฉพาะ 
(6) บัณฑติวิทยาลัย 

ตัวบ่งชี้/เกณฑ ์ รายงานผลการประเมินตนเอง ข้อสังเกตจากการรายงาน
และข้อเสนอแนะ 

ตัวบ่งชี้ที่ บว. 2.1 ผลงาน
ของนักศึกษาและผูส้ าเร็จ
การศึกษาในระดับปริญญาโท
ที่ได้รับการตีพิมพ์หรือ
เผยแพร่ 

ร้อยละ 55.56 ของผลงานของนักศึกษาและผู้ส าเร็จการศึกษา
ในระดับปริญญาโทที่ได้รบัการตพีิมพ์หรือเผยแพร่ โดยมีผู้ส าเร็จ
การศึกษา จ านวน 9 คน มผีลรวมถ่วงน้ าหนักเท่ากบั 5.00  
 บรรลุ เป้าหมาย ร้อยละ 40 

 

ตัวบ่งชี้ที่ บว. 2.2 ผลงาน
ของนักศึกษาและผูส้ าเร็จ
การศึกษาในระดับปริญญา
เอกที่ได้รับการตีพิมพ์หรือ
เผยแพร่ 

ร้อยละ 80 ของผลงานของนักศึกษาและผู้ส าเร็จการศึกษา
ในระดับปริญญาเอกที่ได้รับการตีพิมพ์หรือเผยแพร่  โดยมี
ผู้ส าเร็จการศึกษา จ านวน 4 คน มีผลรวมถ่วงน้ าหนักเท่ากับ 3.2 
 บรรลุ เป้าหมาย ร้อยละ 80 

 

ตัวบ่งชี้ที ่บว. 2.3 ร้อยละ
ผลงานวิจัยหรืองาน
สร้างสรรค์ของนักศึกษาระดบั
บัณฑิตศึกษาที่ได้รบัการ
เผยแพร่ระดับนานาชาต ิ

ร้อยละ 9.09 ของผลงานวิจัยหรืองานสร้างสรรค์ของ
นักศึกษาระดับบัณฑิตศึกษาที่ได้รับการเผยแพร่ระดับนานาชาติ 
โดยมีนักศึกษาระดับบัณฑิตศึกษาที่ได้รับการเผยแพร่ระดับ
นานาชาติ จ านวน 22 คน มีผลงาน 2 ผลงาน 
 บรรลุ เป้าหมาย ร้อยละ 5 

 

ตัวบ่งชี้ที่ บว. 2.4 ผลการบรหิารงานของบัณฑิตวิทยาลัย 
เกณฑ์ข้อ 1. ร้อยละโครงการ
ตามแผนปฏิบัติการที่มีการ
ประเมินผลส าเร็จตาม
วัตถุประสงค์ของโครงการ ไม่
น้อยกว่าร้อยละ 85 

ร้อยละ 20 ของโครงการตามแผนปฏิบัติการที่มีการ
ประเมินผลส าเร็จตามวัตถุประสงค์ของโครงการ  

- โครงการตามแผนฯ จ านวน 15 โครงการ 
- ประเมินผลส าเร็จฯ จ านวน  3 โครงการ 

 ไม่บรรลุ เป้าหมาย ไม่น้อยกว่า ร้อยละ 85 

 

เกณฑ์ข้อ 2. ร้อยละของการ
เบิกจ่ายงบประมาณตามแผน
ให้เป นไปตามมาตรการเพิ่ม
ประสิทธิภาพการใช้จา่ย
งบประมาณของส านัก
งบประมาณ 

ร้อยละ 13.93 ของการเบิกจ่ายงบประมาณตามแผนฯ 
- งบประมาณตามแผนฯ เท่ากับ 850,438.17 บาท  
- มีการเบิกจ่ายแล้ว เท่ากับ 6,106,372 บาท  

 ไม่บรรลุ เป้าหมาย ร้อยละ 100 

 

เกณฑ์ข้อ 3. ค่าเฉลี่ยความ
พึงพอใจของผู้มีส่วนได้ส่วน
เสียที่มีต่อหน่วยงานในมิติ
ด้านการสนับสนนุการเรียน
การสอน 

ค่าเฉลี่ยเท่ากับ 4.52  
 บรรลุ เป้าหมาย ค่าเฉลี่ยมากกว่า 4.00 

การรายงานผลการ
ประเมินฯ ไม่ใช่ผลการ
ประเมินฯในมิติดา้นการ
สนับสนนุการเรียนการสอน 

เกณฑ์ข้อ 4. มีฐานข้อมูล
บทคัดย่อวิทยานิพนธ์ของ
นักศึกษาที่ส าเร็จการศึกษา 
ย้อนหลัง 3 ปีการศึกษา 

มีการรายงานฐานข้อมูลบทคัดย่อวิทยานิพนธ์ของนักศึกษาที่
ส าเร็จการศึกษา ย้อนหลัง 3 ปีการศึกษา 
 บรรลุ เป้าหมาย ครบตามเกณฑ์ 
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กลุ่มตัวบ่งชี้เฉพาะ 
(6) บัณฑติวิทยาลัย 

ตัวบ่งชี้/เกณฑ ์ รายงานผลการประเมินตนเอง ข้อสังเกตจากการรายงาน
และข้อเสนอแนะ 

เกณฑ์ข้อ 5. การเผยแพร่
วารสารบณัฑิตศึกษาออกตาม
ระยะเวลาที่ก าหนด 

มีการรายงานผลการด าเนินงานการเผยแพร่วารสาร
บัณฑิตศึกษาออกตามระยะเวลาที่ก าหนด 
 บรรลุ เป้าหมาย ตามระยะเวลาที่ก าหนด 

ควรรายงานระยะเวลา
ก าหนดการเผยแพร่ 

 
การประเมินตนเองจากผลการด าเนินงาน ตัวบ่งชี้ที่ บว. 2.4 

เป้าหมาย  ผลการด าเนินงาน คะแนนการประเมินตนเอง การบรรลุเป้าหมาย 
5 ข้อ 3 ข้อ (ข้อ 3 - 5 ) 3 คะแนน ไม่บรรล ุ

 
---------------------------------------------------------------- 

 


